

Старшеклассники школы N 23 временно будут учиться в школе N 16

Здание двадцать третьей школы, которому около семидесяти лет, будет снесено, на его месте построят новое.

В новой школе разместится и актовый зал, и бассейн, и пищеблок, необходимый по современным нормам. Сейчас педагоги двадцать третьей буквально сидят на чемоданах, собирают школьное имущество.

В кабинете информатики сейчас не до современных технологий — здесь собирают вещи старым дедовским способом — в старые картонные коробки. Часть школьной атрибутики отвезут на хранение в одно из зданий, находящегося по соседству Авиационного Института. Часть возьмут с собой на новое место учебы. Но если со школьным имуществом вопрос практически решен, то с самими школьниками еще нет. Узнав о переезде в другое здание, многие родители решили вовсе забрать своих детей из учебного заведения.

Галина Бобенко, директор МОУ школы N 23: «На сегодняшний день у нас 25 человек забрали документ, жалко, конечно, расставаться и с родителями, и с детьми, но я думаю, что когда будет новая школа, они вернутся обратно».

С первого сентября всем, кто останется учиться в 23 школе — это более 700 человек — предстоит добираться в 16, находящуюся в районе Цимлянской. Отчасти неудобство компенсируют предоставлением автобусов, которые будут ежедневно ходить от 23 школы к новому месту учебы.

Валентина Бужигеева, заместитель начальника управления образования г. Иркутска: «Школа N 16 рассчитана на 900 человек, а в ней сейчас учится 600, поэтому ей вполне по силам такое соседство с 23 школой».

Само здание 23 школы, построенное еще в 30 годах прошлого века, ждет снос. На его месте возведут новое, современное трехэтажное. Такое решение приняли в управлении капитального строительства после того, как повели детальное обследование помещения и выявили ряд дефектов — от разрушения кирпичей до несоответствия помещений нормам сейсмики.

Сергей Лебедев, начальник управления капитального строительства администрации г. Иркутска: «Это будет школа на 850 человек, с отдельными блоками для начальных и старших классов, со стадионом, пищеблоком, бассейном, будет отвечать современным требованиям».

В ближайшее время состоятся тендерные торги на определение фирмы-подрядчика, которая будет возводить новое здание школы. Городской казне стройка обойдется в 150 миллионов рублей.

В то время, как ученики старших и средних классов будут постигать азы науки на новом месте, младшеклассники останутся на прежнем — в этом небольшом здании, на соседней улице от основного помещения школы. Предполагается, что все вместе в новой школе они начнут учиться уже в сентябре 2009 года.

Автор: Ксения Бирюкова © Телекомпания "АИСТ" ИРКУТСК, ИРКУТСК 2210 30.06.2008, 13:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=46442> Bytes: 2560 / 2560 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)